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Liebe Eltern,

nach meinem “Corona-Brief“, den ich am Freitag digital verschickt habe, sollen Sie heute, wie Sie es gewohnt sind, auch noch einen herkömmlichen Elternbrief bekommen.
Zunächst einmal wünsche ich Ihnen allen und ganz besonders Ihren Kindern einen guten Start in dieses neue Schuljahr, das trotz Corona hoffentlich möglichst reibungslos ablaufen wird. Ganz besonders begrüße ich unsere neuen Erstklässler, die Kinder der GSFÖ, der VKL und deren Eltern in unserer Schulgemeinschaft.

Wahlpflichtangebot der Klassen 3 und 4

Da uns die Corona-Verordnung vorschreibt, dass wir keine Mischung von Klassen unterschiedlicher Klassenstufen vornehmen dürfen, setzen wir unser besonderes  Wahlpflichtangebot in den Klassen 3 und 4 im ersten Halbjahr aus. Wir geben die Hoffnung nicht auf, dass es das Wahlpflichtprogramm mit Chor, Theater, kreativen und musikalischen Angeboten im zweiten Halbjahr vielleicht doch noch geben wird.

Anstelle des Wahlpflichtprogramms wird es in den Klassen 3 und 4 einen speziellen Klassen-Förderunterricht geben, um die schwächeren Kinder besonders zu unterstützen. Dies ist in der Gesamtlehrerkonferenz und in der Schulkonferenz so beschlossen worden.

AG-Angebote

Ich freue mich, dass es die Englisch-AG Playtime für die Klassen 2 bis 4 auch in diesem Schuljahr wieder geben wird. 

Herr Waddicor und sein Trainerteam werden auch dieses Jahr wieder eine Badminton-AG anbieten und zwar getrennt für die Klassen 2, 3 und 4. 

Auch die Hausaufgabenbetreuung wollen wir in gewohnter Form getrennt nach Klassen 2, 3 und 4 fortsetzen.

Frau Böll hat signalisiert, dass sie im zweiten Halbjahr wieder ihre bewährten Kurse Musik und Bewegung (getrennt für Klassen 1 und 2) und Musik und Tanz (für Klasse 4) anbieten möchte.

Angedacht ist, dass es eine Kunst-AG unter der Leitung von Frau Daur für Drittklässler geben wird.

Schließlich werden auch die Lesepaten wieder zu uns ins Haus kommen und vorrangig Kinder mit Leseproblemen individuell unterstützen.

Zu allen AG-Angeboten werden Sie demnächst genauere Informationen erhalten.



Einzig die Flötengruppen von Frau Vest wird es ab diesem Jahr nicht mehr geben. Frau Vest wird mit den Flötenkindern des letzten Schuljahres nochmals bei unseren drei Einschulungsfeiern auftreten. Danach werden die letzten Flötenklänge in der Teichwiesenschule verklungen sein.
Ich bin Frau Vest äußerst dankbar für Ihr unermüdliches Engagement in ganz vielen Bereichen. Die Flötengruppen hat Frau Vest seit 57 Jahren !!!!! ohne Unterbrechung geleitet.
Herzlichen Dank, Frau Vest.

Schulsozialarbeit

Ein bewährtes Angebot ist die Arbeit unserer Schulsozialarbeiterin, Frau Bungert. Frau Bungert arbeitet sehr eng mit den Lehrerinnen zusammen und führt in den einzelnen Klassen dauerhafte und bedarfsbezogene Projekte durch. Darüber hinaus ist ein Aufgabenfeld von Frau Bungert die Einzelarbeit mit Kindern und auch mit Eltern. Wenn es bei Ihrem Kind einmal nicht rund läuft oder sich Schwierigkeiten in der elterlichen Erziehungsarbeit einstellen, so scheuen Sie sich bitte nicht, Kontakt mit Frau Bungert aufzunehmen. Je früher ein Problem höchst kompetent angegangen wird, desto leichter lässt sich auch eine Lösung finden.
Frau Bungert erreichen Sie am sichersten über Ihre Email-Adresse bungert.sozial@web.de

Schulversicherung:

Für jedes Kind besteht automatisch die gesetzliche Schülerunfallversicherung. Darüber hinaus hat der Elternbeirat der Schule für alle Kinder eine Gruppenversicherung abgeschlossen, sodass für jedes Kind eine Zusatzhaftpflichtversicherung und eine Garderobenversicherung besteht. Auch für Eltern, die im Auftrag der Schule Kinder im Auto transportieren besteht eine zusätzliche Versicherung.

Terminliste:

Auf der beigefügten Terminliste sind viele wichtige Termine notiert. Bitte bewahren Sie diese Liste gut auf. Bei etlichen Terminen sind Fragezeichen notiert. Hier müssen wir abwarten, ob eine neue Corona-Verordnung es uns erlaubt, diese Veranstaltungen, vielleicht in geänderter Form, durchzuführen oder ob wir sie für dieses Schuljahr absagen müssen. Auf sämtliche Termine wird aber auch noch einmal durch die Klassenlehrerinnen hingewiesen.

Aufmerksam machen möchte ich Sie noch auf unsere Homepage, auf der Sie neben wichtigen Informationen auch viele Artikel über Aktionen, die in der Schule oder in einzelnen Klassen stattgefunden haben, nachlesen können. Die Homepage ist ab nächster Woche wieder auf dem aktuellen Stand. Die Adresse lautet: www.tws-km.de


Ich wünsche allen Kindern ein erfolgreiches und angenehmes Schuljahr und freue mich auf eine gute Zusammenarbeit mit Ihnen

Ihr


Gebhard Götz,  Schulleiter
Feuerseeweg 1 – 3,   70825 Korntal-Münchingen,    0711/83 44 35,     Fax 0711/83 86 428    www.km-tws.de
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